МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
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при вступі на навчання на базі здобутого окр молодший спеціаліст

енергетичний та електромеханічний профіль

Блок І

4. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) глазурований;  Б) перешкода;  В) солодкий;  Г) підводяний;  Д) повітряне.

10. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) вінницький;  Б) серце;  В) совістний;  Г) ввійти;  Д) віддаль.

16. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) рожевий;  Б) блакитний;  В) чорвоний;  Г) жовтень;  Д) липневий.

22. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Відчуття, відчуттно, пошана; Б) Опонент, вживання, вживанний; 

В) Повідомлення, повідомлений, усвідомленно; Г) Буквений, пореформений, студений;  

Д) Перевірений, зобов’язанність, зобов’язання.

32. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Увічненний, увічнення, вічність; Б) Кіннотники, мадона, Дікенс; 

В) Трав’янний, розкішний, овіянний; Г) Народження, народженний, народжуванність;  

Д) Спечений, печеня, запікання.

35. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Тонна, пошана, шаленість;  Б) Вогненний, трасса, аллея;  

В) Кінота, військомат, кохання;  Г) Коханний, закоханність, юність;  

Д) Берегиння, ефективність, іллюмінатор.

46. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) За чверть до дев’ятої; Б) Прийду о дев’ятій; В) За п’ять хвилин дев’ята;

Г) О пів на дев’яту; Д) Прийду в дев’ять.

51. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) Дві шостих кулі;  Б) Одна п’ята грамів;  

В) За чверть восьма;  Г) О пів на другу;  Д) Перша година п’ять хвилин.
59. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) Дві третіх кілометра;  Б) П’ять шостих квадрата; В) Двома третіми площами;

Г) У п’яти сьомих будинку; Д) Однією другою години.

62.  Обчислити значення виразу: 
[image: image1.wmf](2,355,15):15
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А) 5; Б) –5; В) 0,5; Г) –0,5.

73. Обчислити значення виразу: 
[image: image2.wmf](42,4):(0,4)
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 А) –4; Б) –0,4; В) 0,4; Г) 4.

76. Обчислити площу рівнобедреного прямокутного трикутника з катетом 2см.

А) 4 см2; Б) 
[image: image3.wmf](422)
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см; В) 2 см2; Г) 8 см3.
86. Якою з даних одиниць вимірювання користуються при вимірюванні кутів? 

 А) 1а; Б) 1дм; В) 1рад; Г) 1л.

88. Чому дорівнює різниця 2400м – 0,6км?

А) 2,34км; Б) 2399,4м; В) 1,8км; Г) 2340м.

101. Знайти суму розв’язку системи рівнянь: 
[image: image4.wmf]7,
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А) 12; Б) –4; В) –3; Г) 3.
115. Знайти в градусах корінь рівняння: 
[image: image5.wmf]2tg230
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, що лежить на інтервалі (0º; 90º).

А) 60º; Б) 0º; В) 45º; Г) 80º.

125. Який інструмент необхідно розміщувати на робочому місці?

А) весь комплект інструментів для обробки певного виду матеріалів;

Б) лише той інструмент, який потрібен для роботи;

В) інструмент, визначений черговим.

136. Що таке працездатність людини

А) здатність до ручної праці;

Б) здатність до трудової діяльності, яка не залежить від стану здоров'я людини;

В) здатність до трудової діяльності, яка залежить від стану здоров'я людини.

143. Що таке захисне відключення?

А) перетворення замикання на корпус електроустановки на однофазне коротке замикання, внаслідок чого спрацьовує струмовий захист і відключає пошкоджену ділянку;

Б) швидкодіючий захист, що забезпечує автоматичне відключення електроустановки при виникненні в ній небезпеки поразки струмом;

В) навмисне електричне з'єднання із землею металевих струмонепровідних частин, які можуть опинитися під напругою.

154. Що називається продуктивністю праці ?

А) кількість виробів, яка виготовлена фахівцем за одиницю часу;

Б) кількість виробів, які може виготовити фахівець за одиницю часу;

В) кількість виробів, які повинен виготовити фахівець за одиницю часу.

Г) кількість виробів, яка виготовлена фахівцем за рік;

Д) кількість виробів, які повинен виготовити фахівець на своєму робочому місці за неділю.

175. Який основний фактор впливає на трудові прибутки сім`ї?

А) стан національного прибутку країни;

Б) стан потреб сім`ї;

В) обсяг державних дотацій.

191. На якому малюнку зображено джерело постійного струму?
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207. Скільки кругів радіусом 2,5 см можна вирізати з листа жерсті розміром 47×26 см2?

А) 30; Б) 45; В) 35; Г) 40.

339. Яке з даних чисел натуральне?

А) 
[image: image11.wmf]1
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; Б) –3; В) 0; Г) 7. 

425. Яке з рівнянь має два корені?

А) 
[image: image12.wmf]2
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; Б) 
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; В) 
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; Г) 
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2. Знайти похідну функції: 
[image: image16.wmf]sin
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33. Симетричне навантаження в трипровідному колі з’єднано «зіркою». 

UЛ = 220 B, RФ = 10 Ом. Визначити лінійні струми при обриві фази b. Накреслити електричну схему, побудувати векторну діаграму.

56. Опишіть принцип роботи електромеханічного генератора. Який фізичний закон покладено в основу роботи цього пристрою? Наведіть його математичний вираз.

Голова фахової атестаційної комісії ___________ 
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